
Pályázat az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat

Külügyi Biztos tisztségére

Budafai Viktória
Földrajz Bsc

Rövid Bemutató

Budafai Viktória vagyok, másodéves Földrajz alapszakos hallgató, környezetföldrajz szakirányon.

Középiskolai tanulmányaimat az írországbeli Galway városában végeztem, ahol 2010 nyarán érettségiztem.

Tanulmányaimat az ELTE-n 2010-ben kezdtem meg Biológia alapszakon, majd egy év halasztás után 2011-ben Földrajz Bsc-n folytattam.

A hallgatói közéletben való tevékenységem 2012 tavaszán indult a Földrajz- és Földtudományi szakterületi csoporton belül, ahol az idő elteltével egyre nagyobb szerepet próbálok meg betölteni. Ezért is jelentkeztem mentornak, amit annyira megszerettem, hogy idén ismét ezt a tisztséget betöltve leszek jelen Bódvarákón. Valamint, szakterületem hallgatóit is képviselem a 2013/2014-es tanévben mint szakos képviselő.

2012 márciusában kezdtem el dolgozni kari újságunknál, a Tétékás Nyúznál, mint cikkíró. 2012 szeptemberétől a mozizóna és 2013 januárjától a Lágymányosi Portrék rovatvezetője voltam.

Motiváció

Amióta aktívan részt veszek a közéletben, hamar érdekelni kezdett a Hallgatói Önkormányzat munkája. A Külügyi biztos tisztség nemrég keltette fel érdeklődésemet. 2013 tavaszán jelentkeztem külügyi mentornak, hogy hasznosíthassam angol tudásomat és hogy, -nem csak belföldi- de külföldi költözéseim során -néha a nagyon nehezen- szerzett beilleszkedési tanácsokkal láthassam el kimenő diákjainkat.

Terveim

1.) *Külügyi csoport delegáltak*

Tagjai a külügyi biztos munkájában nyújtanak elengedhetetlen segítséget. Szeretném, ha minden szakról legalább két delegáltja lenne a külügyi csoportnak. Ez azért is előnyt jelentene, mivel ha megfelelő képviselő van jelen a csoportban, akkor a szakterületek a számukra fontos észrevételeket, véleményeket és javaslatokat hatásosabban tudják reprezentálni.

Örülnék, ha a külügyi csoport tagjaival nem csak a pályázási időszakban, hanem a tanév egész ideje alatt jó kapcsolatot tudnék ápolni és így, egy aktív tagokból álló csoportot kialakítani. Ezt csapatépítő programok szervezésével szeretném megvalósítani.

2.) *Külügyi mentorrendszer és mentorfelvételi*

A hozzánk érkező hallgatók megfelelő segítségének és fogadásának minősége rányomhatja bélyegét, nem csak a HÖK, hanem a Kar és az egész Egyetem megítélésére is. Legyen az akár pozitív akár negatív. A külügyi főmentorral kívánok szoros szakmai kapcsolatot ápolni, hogy ez mindenképp pozitív legyen.

Szeretném elérni, hogy a külügyi csoporthoz tartozni és külügyi mentornak lenni ugyan olyan kiváltságnak számítsion mint a rendes mentorok esetében. Ezért szeretném, ha a jövőben a külügyi mentor felvételi szakonként lenne meghirdetve.

3.) *Facebook oldal promotálása és folyamatos frissítése*

Az „ELTE TTK HÖK Külügy” Facebook oldalának jelenleg 142 „likeolója” van. Szeretném ha ezt a számot tudnánk drasztikusan növelni. Különböző népszerűbb HÖK-ös oldalak segítségével, évfolyamcsoportokban való hirdetéssel, és levelező listákra való kiküldéssel szeretném leginkább elérni a hallgatókat. Ahhoz, hogy sokak által kedvelt oldal legyen, természetesen naprakész információkkal kell szolgálnia. Ezért folyamatos frissítés alatt kell, hogy álljon az oldal.

4.) *HÖK-ös honlap folyamatos frissítése*

Elődöm által már megvalósított, HÖK-ös honlapba integrálva létrehozott külügyi felület folyamatos frissítése elengedhetetlen. Igaz, hogy a mai társadalomban már a Facebook gyakran kiváltja egy honlap feladatát, mégis egy hivatalos, naprakész és fontos információkkal ellátott weboldal nem csak hallgatóink, hanem oktatóink számára is hasznos lehet.

5.) *Kommunikáció javítása, oktatókkal, kari és szakos koordinátorokkal ápoltság*

Kiemelten fontos szerepet érdemel a Külügyi biztos és az oktatók kapcsolata. Ahhoz, hogy a mi hallgatóink kijuttatását gond nélkül lebonyolítsuk, elengedhetetlen a szakos koordinátorokkal ápoltság jó kapcsolat.

6.) *ERASMUS szerződések*

2014-ben a karunkon minden ERASMUS szerződés lejár, így új szerződéseket kell majd kötni. Figyelembe szeretném venni hallgatóink igényeit, ezért szeretném kideríteni, hogy melyek azok az intézmények amelyek népszerűek és szakmailag is kiemelkedőbbek, illetve milyen új helyekre van kereslet a hallgatók között. Az így készült felmérés eredményét a szakos, illetve kari koordinátorral megosztanám, remélve, hogy ezáltal hosszabb távon tudom majd javítani a külügyi lehetőségeket a TTK-n.

7.) *ERASMUS hallgatók számára, Földrajz szakon kínált tárgyak számának növelése*

Mivel a saját szakom helyzetét ismerem a legjobban, tisztában vagyok vele, hogy az ide érkező hallgatók nem szenvednek a bőség zavarában, amikor tantárgyakat kell választaniuk.

Szeretném, ha a szakos koordinátorral együttműködve, sikerülne bővíteni a kínálatunkat. Amennyiben sikerül változást elérni Földrajz szakon belül, szeretném Kari szinten felülvizsgáltatni és bővíteni az angol nyelvű képzések számát.

8.) *Ösztöndíjkalauz/Iránytű*

Szeretném kiegészíteni, és a TTK HÖK pénzügyi lehetőségei figyelembe véve, nyomtatott formában is kiadni ezt a tájékoztató füzetet. Valamint, szeretném online formában is elérhetővé tenni, a honlapon és a Facebook oldalon is.

9.) *Külügyi biztos szekrény rendberakása*

A TTK HÖK Déli hallgatói irodájában lévő Külügyi biztos szekrényben sajnos elég nagy a káosz. Ez egy nem sok időt és munkát igénylő problémát hamar abszolválni lehet. Segítség lehet, ha a szekrényben tárolt dolgok között gyorsan és egyszerűen ki lehet igazodni.

Zárszó

Pályázatomból kiderül, hogy nem tűzök ki magam elé elérhetetlen célokat. Véleményem szerint a fent vázolt pontok, egy aktív külügyi csoporttal karöltve és megfelelő mennyiségű befektetett energiával megvalósíthatóak. Számomra ez sokkal fontosabb, mint a nagy szavak.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomból! Mivel az alakuló küldöttgyűlésen tanulmányi elfoglaltság miatt sajnos nem tudok részt venni, az esetlegesen felmerülő kérdéseket és észrevételeket szívesen várom telefonon vagy e-mailben.

Köszönettel,

2013. 07. 02.
Budapest

Budafai Viktória
budafai.viktoria@ttkhok.elte.hu
+36 30 493 0973